

西康路 989 奢藏户型全新呈现 领衔沪上豪宅需求

□地产评论员 陈骏

随着上海市中心出让地块的减少,市区内的住宅项目变得紧俏,豪宅项目更是一度稀缺。近期,华侨城集团下属的西康路 989 楼盘推出全新的 132 平方米、149 平方米的户型和 365 平方米的顶层复式大宅,旨在依靠楼盘的超高性价比引领沪上中心人文豪宅的新标杆,该新户型的加推将有效缓解近期沪上置业者对豪宅的急切需求。

据悉,华侨城西康路 989 位于普陀区西康路 989 弄,地处沪上

五大商圈——梅恒泰、静安寺、长寿路、人民广场、淮海路的黄金分割点,周边拥有“三横三纵,四通八达”的交通要道,市民出行购物都较为方便。此外,西康路是令沪上知名的文化街道,张爱玲、贝聿铭、阮玲玉都曾经在此留下过足迹,周围文化价值凸显。西康路是热闹繁华的南京西路和长寿路之间为数不多的比较安静的道路,能在城市的喧嚣中给居住者带来一份安静,该地段带来的文化价值及生活便捷度的高度兼容是沪上极为少见的。

西康路 989 此次全新推出的

132 平方米、149 平方米户型和 365 平方米的顶层复式大宅均为精装修,其中包括不少全球知名品牌,如德国唯宝洁具、德国汉斯雅格龙头、德国库珀仕厨房电器、德国博世全屋水地暖十生活热水循环系统、德国唯宝皇家卫浴等一系列品牌,装修标准的再次提升,满足了置业者对于居住舒适和高档生活品质的要求。

笔者在采访中发现小区内拥有近万平方米的私家园林,总面积相当于一个衡山公园,小区内到处可以见到名贵的树木,这在沪上市中心的住宅项目中是极为少见的,这

样的住房环境也将为置业者带来不一样的生活体验。

◎短评

屡屡热销

引领市中心鼎级奢华

不少购房者坦言,作为上海高档住宅的西康路 989,让人重新找回市中心的感觉。在这样的背景下,西康路 989 的热销自然有其道理:地段优势、市中心罕有的园林景观、对奢装品质精雕细琢的专注,基于这些,此次开盘的西康路 989 或将再次热卖。

◎重点阅读

户型设计更合理

西康路 989 此次推出的 132 平方米、149 平方米、365 平方米户型,在设计上布局更加合理,对于两口之家或三口之家的置业者来说更加人性化,尺度上也更加舒适,拥有大面积、大开间阳台独到设计。开敞气派的客厅让人们生活的享受性更强;大面积的飘窗,不仅增添卧室的美观,也十分实用。

随着中心地块供应量的持续减少,中心区住宅越发稀缺,365 平方米的顶层复式楼,占据了西康路 989 的最佳观景位置,一眼便可望到繁华街景,拥抱城市高度的同时,也给人一种居住在云端的感觉,看尽世间繁华。同时,室内拥有较大的采光面,露台部分方便晾晒、养花种草、日常休闲。

上海买房呼叫中心 400-635-8880 转 622



国五条真短期刚需购房者加速置业 中建溪岸澜庭加推热销九成

国五条“真短期”,不少刚需购房者担心房价再涨,已迫不及待出手。据介绍,位于南翔板块的刚需热盘——中建溪岸澜庭上周末推出中央景观楼王,近 200 套房源,当日推出热销九成,小户型当日告罄。

加推当日,中建溪岸澜庭售楼处人气爆棚,现场约有千人冒着寒风排起长队、积极抢购心仪的住宅产品。不少购房者直言:“没想到,中建溪岸澜庭这样火!真担心还没轮到我们就已经售罄了!”整个活动从上午九点持续到下午一点左右,销控板几乎全盘翻红。现场许



多购房者未能购得意向房源,迟迟不肯离去。项目负责人无奈地表示:所有房源都已推出、小户型已告罄,只能请购房者耐心等待下一批房源。

据介绍,此次中建推出 88—

138 平米中央景观楼王,单价超过 1.9 万元 / 平方米。目前南翔板块不少一手楼盘单价已超 2.5 万元 / 平方米,相比之下,中建溪岸澜庭的价格优势非常明显,三、四房的户型设计贴近刚需购房者渴望一步到位的居住需求。在现场排队选房的购房者中,区域客占据了很大一部分。李先生一家住在南翔老城区,对于板块非常熟悉,他表示:“我们是为了改善居住而买房,选来选去,中建溪岸澜庭最合适,价格、户型、品牌都满意。不仅我们买,许多老邻居也闻讯而来!”(马颖之)

上海买房呼叫中心 400-635-8880 转 399

两小时预购 160 套 嘉怡水岸刚需两房受追捧

近日,嘉怡水岸二期开盘,开盘当天两小时预购 160 余套,去化率近 9 成,引众多媒体和购房者关注。据了解,上周住宅市场新增供应 19.4 万平米,环比上涨 14.8%,其中嘉怡水岸的供应面积最大,达到 4.4 万平米,位居榜首。

上周末的“上海之春房展会”,是新“国五条”后楼市首场大型房展会,对于今年楼市走向将有重要

的借鉴意义。业内人士指出:新“国五条”个税政策的出台,使得更多人选择“一步到位”。而购房者在长期的观望下日趋理性。不少本打算购买二手房的购房者而言,由于担心房主将税费转嫁到自己身上,也纷纷向新房“倒戈”。

据悉,嘉怡水岸此次主推 2 房 94 平方米的刚需房。开盘当日,张先生告诉笔者,由于国五条

落地,二手房市场供应量可能减少,从而可能导致今年刚需新房的房价上涨。但嘉怡水岸本次开盘的价格几乎没有上涨,于是赶快入手了。此外,嘉怡水岸相关负责人也表示:“周边刚需盘供应不多,再加上价格没有上涨,因此吸引了很多的刚需购房者,在附近工作的很多大学教师都在这里买房了。”(沈程)

香栀花园 中环推出低密度独栋别墅

作为佘山 3 号的传奇缔造者,2013 年原班团队菁英再聚首复地·香栀花园,秉承对别墅居住文化的敏锐触觉以及对创新精品理念的不懈用心,越过佘山之后于上海中环再次出发,以城市稀缺型低密度纯别墅社区全新亮相。

据了解,复地·香栀花园地处普陀由南至北的核心发展极,积蓄桃浦、长风、真如三大核心板块辐射的后发之力。继新江湾、长风、森兰、三林之后,以其潜在的地域优势成功跻身中环 1500 万豪宅带之列。约 8 万平米低密度纯别墅社区,一举超越上海当今豪宅样板,意欲树立新的标杆。

此次开盘的复地·香栀花园融

合大平层的尺度感与独栋别墅的空间体验于一体,拥有约 8.8—9.4 米超大面宽客厅,树立上海明星会客厅标准;约 67—93 平方米主卧层,看齐 CEO 级行政套房;空间价值极限突破,附赠实用的空间,37 种户型为个性生活专属定制,高端圈层显而易见。同时,3200 平方米五星级度假精品会所更是沪上少有。凭借如此前沿的空间创新和设计理念,香栀花园又一次成为了沪上别墅的新亮点。

作为高端豪宅项目,香栀花园兼具家庭共享与私密生活的从容舒适,注重城市繁华与自然的和谐统一,以城市精品别墅之势,展现别墅回归城市的创见与新姿态。(程威菁)

朗诗·未来树 二期开盘销售过八成

上周六,朗诗·未来树二期开盘首日,现场成交 350 余套,认购金额近 4 亿元,销售过八成。

据悉,朗诗·未来树坐落于浦东天湖国际住区,毗邻即将开通的轨交 16 号线。此次项目主推 61 平方米两房和 79 平方米三房。在设计时创新空间设计,户型南北通透明亮;拥有多层次厨房空间以及干湿分离的

卫生间设计,私密度大大提升。同时,项目还拥有十大收纳系统,飘窗储藏功能,收纳空间全覆盖。

据了解,未来项目周边环绕亚洲最大的奥特莱斯购物中心和万丽笙五星酒店等高端配套,以及迪斯尼、浦东国家大飞机研发基地、上海东站等众多世界级产业及交通枢纽,板块潜力颇大。(蔡骏)

地产产品

楼房不会告诉你的真相 第28期《地产产品》直击“楼市疯狂”

第28期《地产产品》“特别策划”栏目将推出本刊奔赴浦东、闵行、杨浦、徐汇房地产交易中心,直击新国五条后购房者火爆过户的现场报道。一手信息结合多方位调查,深度剖析新国五条下、二手房现状及后市。更多一手调查、精彩内容本周末即将上市。

关注《地产产品》官方微博,更多价值等你发现!

地铁沿线、机场书店、东方书报亭、各大便利店等有售



Classic 地产



021-54048951

扫描二维码关注
《地产产品》官方微博

